

ВЫСТУПЛЕНИЕ БОРИСА ГМЫРИ

Концерты народного артиста Союза ССР Бориса Гмыри — всегда значительное явление в музыкальной жизни Одессы.

Певец-актер, глубоко понимающий многогранность музыкального образа, умеющий бережно донести до слушателя высокие мысли и чувства, заключенные в музыке, Борис Гмыря по праву считается одним из лучших камерных исполнителей нашей страны.

Уже с самого начала концерта певец покорила аудиторию благородством вокальной манеры. Художественной выразительностью отличалось исполнение песен Бетховена «Шотландской застольной» и «Дух барда», ласково, с редкой искренностью прозвучала «Колыбельная» Моцарта, арию герцога из оперы «Сельватер Роза» Гомеза артист спел с большой силой чувства.

Вершиной программы была вокальная лирика Шуберта. Искренность, простоту и жизненную правду вокально-поэтических миниатюр Шуберта подчеркивает певец своим талантливым исполнением. Шуберт предстает перед слушателями живой и страстный, полный внутреннего порыва.

В ансамбле с певцом в течение многих лет выступает пианист Лев Острин, тонкий музыкант, хорошо ощущающий стилевые особенности произведений.

ЗНАМЯ КОМУНИЗМА

г. Одесса

- 9 МАР 1958